

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.10.2017		$N_{\underline{0}}$	1161
	г. Кирово-Чепецк	_	

Об отмене постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 22.08.2017 № 869 «О признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 17.04.2015 № 431«Об утверждении предельно допустимых нормативов сброса загрязняющих веществ в систему канализации муниципального образования» «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, на основании решения Кировского областного суда от 04.10.2017 (дело №3а-31/2017), администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 22.08.2017 № 869 «О признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 17.04.2015 № 431«Об утверждении предельно допустимых нормативов сброса загрязняющих веществ в систему канализации

муниципального образования» «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» отменить с момента его принятия.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв